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 και επειδι διζρχεται από τθν 

αρχι των αξόνων κα ζχει εξίςωςθ 3y x  . Η γωνία   που ςχθματίηει με τον x x  

ζχει εφαπτομζνθ 3 , οπότε είναι 60  .  

β) Η κλίςθ τθσ ευκείασ ΑΒ είναι 
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από το ςθμείο (1, 3)  ζχει εξίςωςθ 
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y x y x         . 

Η γωνία   που ςχθματίηει με τον x x  ζχει εφαπτομζνθ 
3

3
 , οπότε είναι 150  .  
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3

3 1
3

  

 
       

 
, δθλαδι   , οπότε το τρίγωνο   

είναι ορκογώνιο με ˆ 90  .  

Επίςθσ  
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και αφοφ ( ) ( )    το ΟΑΒ είναι και ιςοςκελζσ.  

δ) Αν   θ γωνία που ςχθματίηει θ ευκεία   με τον x x , είναι 

ˆ 60 45 15      , αφοφ ˆ 45   δεδομζνου ότι το τρίγωνο   

είναι ορκογώνιο και ιςοςκελζσ με ˆ 90 . Όμωσ 15   είναι θ κλίςθ τθσ 

ευκείασ ΟΒ δθλαδι  
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